

警民协力助走失女孩返家

本报荣成1月15日讯(吕志强) 1月11日傍晚,荣成市二十九中学一名13岁的女孩走失,家长报警后和派出所民警、群众全力寻找。走失女孩的老师孙晓卫得知消息后,带着生病的儿子一起外出寻找。经过近3

个小时的搜寻,孙晓卫老师在路边找到走失的女孩,并及时同时其家人前来接回。

1月11日傍晚,正在家照顾患感冒儿子的孙晓卫老师,突然接到学校的电话,得知第二十九中学一名13岁的女孩走

失,家长已经报警,派出所民警和群众正在全力寻找。孙晓卫带着儿子冒着纷飞的大雪,对路边的商店、超市进行地毯式查找。最终,孙晓卫老师在一輛大货车旁边发现了走失将近3个小时的女孩,立刻联系孩子

家长前来接应。姐了解,原来女孩没有带手机和零钱,在路边小店借手机打电话给母亲,结果没有借到,孩子就不好意思再换一家,书包里也没有钱,这样孩子就在路边徘徊。

民警提醒家长,平日要教

会孩子熟记一些关于家庭和家人的基本信息,如果孩子年龄较小,可以在其衣服内侧写清楚孩子及其家长的姓名、地址和电话;教会孩子辨别警察的服饰,如果与家长走失,可在第一时间向警察寻求帮助。



入党宣誓

1月5日上午,管理区在龙山革命纪念馆举行预备党员入党宣誓仪式。来自全区区直机关和辖区企业的40多名预备党员在纪念馆广场整齐列队,面向党旗,举起右手,庄严宣誓。

于若琳 柳金钊 摄

央视在石岛 录制专题片

本报荣成1月15日讯(张天伟 于杰) 近日,中央电视台记录频道《中国微名片·餐桌上的节日》栏目摄制组来到石岛,在宁津街道东墩村拍摄石岛民间艺人制作“豆面灯”、“剪窗花”等传统节日民俗物品的全过程,通过制作微纪录片的方式述说石岛节日民俗,弘扬本地传统文化。此次录制的节目将于2018年元宵节期间在CCTV9记录频道的《中国微名片·餐桌上的节日》元宵专辑中播出。

石岛传统民俗文化底蕴深厚,极具胶东海文化风格,而且民间艺人很多,创作的民俗作品拥有浓厚的本土地域特色和气息,广受世人喜欢和青睐。此次摄制的过程中,栏目摄制组邀请了石岛的民间艺人现场制作具有石岛节日民俗特色“豆面灯”、“剪窗花”等物品,通过摄像镜头全程记录了制作过程中的每一个步骤,让石岛传统民俗文化完美地展现在全国广大观众面前。

《中国微名片·餐桌上的节日》是央视全新打造的微纪录片(5分钟),以春节、元宵节等中国七大传统节日为时间节点,以非物质文化遗产美食为载体,以中国丰富的区域特色为空间坐标,旨在记录老工艺、老手艺,发掘节日传统美食的地域文化内涵,在为观众呈现一道道或熟悉或陌生的特色美食的同时,传播中国优秀传统文化。本次拍摄节目将在2018年元宵节在CCTV9记录频道的《中国微名片·餐桌上的节日》元宵专辑播出,广大朋友可以一睹石岛的民俗风采。

环境整治显成效

桃园海域天鹅舞

本报荣成1月15日讯(房桥进 赛文洋) 近日,在桃园民俗度假村海域,近百只天鹅在这里戏水、翱翔,再现歌曲《天鹅恋》里的美丽景观。

天鹅选择在这里栖息,得益于街道持续推进环境整治的效果。

今年以来,桃园街道加大环境保护力度,重点实施了海域整治、村庄环

境整治等一系列措施,将突击清理与常态化管护相结合,及时清运辖区村庄田野、海边的垃圾,在全面、持续的高标准整治下,街区环境面貌焕然一新。

如今,在桃园街道民俗度假村海域,往日垃圾堆积的景象已成为历史,取而代之的是柔软沙滩、清澈海浪,浅海

的滩涂清流汇聚,水草丰盛,形成了一片生态环境良好、适宜栖居的湿地,于是近年来这批尊贵的客人——天鹅就越来越多,俨然成为了新的栖息地。

在清晨或者傍晚时分,附近的村民时常可以看到成群的天鹅在海边休憩,常驻在这里的约有50余只,多时有上

百只,它们或于水中静立,或腾飞盘旋天际,用洁白的容貌和优雅的身姿诉说着对生活环境的依赖,佐证着街道长期以来环境治理的效果。

下一步,街道将做好辖区天鹅的保护和管理工作,同时继续推进环境保护整治工作,期待更多的“客人”来美丽桃园做客。

门球协会召开2017年门球工作年会

本报荣成1月15日讯(赵英杰) 2018年1月14日上午八点,威海市门球协会荣成分会在市老干部局老年大学会议室召开了2017年门球工作年会。全市各门球队

队长,市区教练员,裁判员共五十多人到会。

会议由分会秘书长黄忠堂主持。威海市门球协会荣成分会会长顾正山宣读威海市门球协会2017年

17号文件。荣成分会副会长滕留芝同志,代表新上任的六名分会负责人,发表就职演说。

最后,顾正山作了2017年荣成门球工作报

告,要求与会者认真学习贯彻落实十九大会议精神,在新的一年里更好的开展门球文化养老活动,不忘初心,使荣成的门球工作更上新台阶。

18个项目列入省创新项目计划

本报荣成1月15日讯(经宣) 为进一步加快技术创新步伐,区经济发展局积极组织企业申报山东省技术创新项目计划,深入推进传统产业改造提升,加速

推进新旧动能转换。

近日,荣成盛泰机械有限公司的“单项阀式离合器总泵的研发”等5个项目通过了专家论证,被列入2017年度山东省第四批技术创新

项目计划。至此,全年共有18个项目列入该计划。据了解,这18个项目涉及高端装备制造、节能环保等六大新兴产业,共需投入研发经费约1.39亿元,项目产业

化预期可年新增销售收入11.94亿元,利税1.96亿元。这18个项目在技术水平方面全部达到国内先进以上,其中4项更是达到国际领先水平。

象棋比赛圆满收官

本报荣成1月15日讯(赛文洋 张彩华) 1月11日上午,桃园街道“迎新春”象棋比赛在老干部活动室举行,最终进入决赛的12名参赛者在这里走马飞象,比拼棋艺,恭迎新春。

本次活动由桃园街道举办,面向社会大众,旨在丰富辖区群众的业余文体生活,为象棋爱好者提供切磋棋艺、以棋会友的平台。自通知发出后,辖区象棋爱好者踊跃报名,参赛热情高涨。

上午9时30分,主持人宣读比赛规则后正式开赛。比赛采取循环赛制,每名参赛者平均比赛6场,同时累计积分。赛中,选手们凝神静思,对弈过招,有步步为营的审慎,也有杀伐决断的痛快。经过激烈

角逐,选手周文脱颖而出,夺得本届象棋比赛冠军。

赛后,选手们意犹未尽地进行复盘和拆棋,热烈地讨论双方的着法。比赛设一二三等奖,比赛结束后为获奖者颁发了奖品。

速读

近日,荣成第二实验中学举行了师德演讲比赛。本次比赛紧扣“师德、师爱”的主题,参赛教师通过讲述自己的经历和身边的故事,诠释了浓浓的师生情、教育爱。本次活动提升了教师的觉悟,形成了“树师德,讲奉献”的良好氛围。

郭红娟

为丰富师生的课余生活,促进学生个性全面发展,荣成二中举办校园文化艺术节。本次艺术节以“汇校园文化,展师生风采”为主题,集征文、棋类、书法、绘画、科技创作等多种形式于一体。校园文化艺术节浓缩了校园文化,展示了素质教育取得的硕果。

吴显启

临近期末考试,为了进一步规范办学行为,切实减轻学生的课业负担,使学生健康快乐成长,办人民满意教育,市三十七中根据市局文件精神指示,召开规范教育行为专题会议。会议由梁校长主持,全体教师参与会议。

夏莎莎

近日,山东省人民政府办公厅公布了2017年度150位齐鲁首席技师名单,管理区华鹏玻璃有限责任公司刘志远获此殊荣,荣成市仅两人获此荣誉。

杨志礼